

அறிவித்தல் !

1980 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க பீடை கொல்லிகளை கட்டுப்படுத்தற் சட்டத்தின் கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அதிகாரம் பெற்றுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் (Authorized Officers) மற்றும் வழக்குகளை தாக்கல் செய்தல், மற்றும் வழக்கு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்கு அதிகாரம் பெற்றுள்ள (Officers Authorized to Institute Proceedings & Conduct Prosecutions) உத்தியோகத்தர்கள் யாபேருக்கும்.

Mr. Radiator COOLANT எனும் பெயரில் கிளைபோஸேட் களைகொல்லி உற்பத்தி ஒன்று பொதி செய்யப்பட்டு வினியோகித்தல் மற்றும் சந்தைப்படுத்துதல்.

பொதுவாக விவசாய நடவடிக்கைகளின் பொருட்டு கிளைபோஸேட் உற்பத்தியின் பயன்பாடு மட்டுப்படுத்தப்பட்டு தேயிலை மற்றும் இறப்பர் செய்கையில் மாத்திரம் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட நிலமையின் கீழ் கிளைபோஸேட் இறக்குமதி செய்யப்பட்டு வினியோகிப்பது தொடர்பில் இலக்கம் PS/CP/20/2018 மற்றும் 2018.05.08 ஆம் திகதிய அமைச்சரவை விஞ்சாபனத்தின் பொருட்டு இலக்கம் 18/0925/801/004 மற்றும் 2018.05.24 ஆம் திகதிய அமைச்சரவை தீர்மானத்தின் ஊடாக அனுமதியினை பெற்று 2018 செப்டம்பர் மாதம் முதல் ஆரம்பமாகின்ற 36 மாதங்கள் பொருட்டு சட்டரீதியாக கிளைபோஸேட் இறக்குமதி செய்தல், வினியோகித்தல் மற்றும் பயன்படுத்துதல் தொடர்பில் மேற்பார்வை செய்கின்ற பொறுப்பு பீடைக் கொல்லிகள் பதிவாளருக்குச் சாட்டப்பட்டுள்ளன.

மேலும், 2019.01.01 ஆம் தேதியிட்ட சுற்றறிக்கை இலக்கம் RP/AUO/2019-1 ஊடாக 1980 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க பீடை கொல்லிகளை கட்டுப்படுத்தற் சட்டத்திற்கு அமைய சட்டரீதியாக பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள கிளைபோஸேட் சேர்மானங்களுக்குப் புறம்பாக உற்பத்தி மற்றும் பயன்பாடு தொடர்பில் பீடைக் கொல்லிகள் பதிவாளரினால் தகவல்கள் வெளியிடப்பட்டுள்ளதன் அது தொடர்பில் தொடரான அவதானமும் மிகுந்த கவனத்தடனும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டும்.

இதற்கிடையில், பீடைக் கொல்லிகள் சந்தைப்படுத்தல துறையில் சில குழு நபர்களினால் சட்டவிரோதமாக கிளைபோஸேட் சேர்மானங்கள் பொதி செய்தல், வினியோகித்தல் மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் போன்ற மோசடியான நடவடிக்கைகளில் ஈடுபட்டு வருவதாக ஆரம்ப விசாரணைகளின் போது புலனாகின்றது. சட்டவிரோதமாக கிளைபோஸேட் சேர்மானங்கள் பொதி செய்தல், வினியோகித்தல் மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் போன்ற மோசடியான நடவடிக்கைகள் அதிக சவாலுக்குரிய

நிகழ்வுகளாக இருப்பதுடன், Mr. Radiator COOLANT எனும் பெயரில் கிளைபோஸேட் களைகொல்லி உற்பத்தி ஒன்று பொதி செய்யப்பட்டு வினியோகித்தல் மற்றும் சந்தைப்படுத்துதல் தொடர்பில் 1980 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க பீடை கொல்லிகளை கட்டுப்படுத்தற் சட்டத்தின் கீழ் எம்பிலிபிடிய மஜிஸ்திரேட் நீதிமன்றத்தில் மதநாயகக் கெளம் மதுசங்க எனும் நபர் ஒருவர் 2020.12.09 ஆம் திகதி அன்று குற்றம் புரிந்ததற்காக சட்டரீதியாக தண்டனைக்கு உள்ளாக்கப்பட்டார்.

அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள கிளைபோஸேட் சேர்மானம் தொடர்பில் தகவல்கள் அடங்கியுள்ள பட்டியல் www.doa.gov.lk எனும் இணைய தளத்திற்கு பிரவேசிப்பதன் மூலம் அல்லது 2018.09.13 ஆம் திகதிய இலக்கம் 2088/57 இணைக் கொண்ட இலங்கை சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் அதிவேஷ்ட வர்த்தமான அறிவித்தல், www.documents.gov.lk ஊடாக அல்லது பீடைக் கொல்லிகள் பதிவாளரினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள செல்லுபடியாகின்ற அனுமதிப் பத்திரத்தை பரீட்சிப்பதன் ஊடாகவோ தெரிந்து கொள்ள முடியும்.

பிரதானமாக எம்பிலிபிடிய பிரதேசத்தில் அகப்பட்டுள்ள இங்கு காட்டப்பட்டுள்ள Mr. Radiator COOLANT எனும் பெயரில் பொதி செய்யப்பட்டுள்ள கிளைபோஸேட் சேர்மானங்கள் சட்டவிரோதமான உற்பத்தி (இணைப்பு 1) தொடர்பாக பீடைக் கொல்லிகள் கட்டுப்படுத்தற் சட்டத்தின் கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அதிகாரம் பெற்றுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் மற்றும் வழக்குகளை தாக்கல் செய்தல், மற்றும் வழக்கு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்கு அதிகாரம் பெற்றுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் யாபேரும் அவதானமாக இருக்குமாறு இத்தால் அறியாத தருகின்றேன். சகல விதமான சட்ட விரோதமான செயற்பாடுகள் தொடர்பிலும் 1980 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க பீடை கொல்லிகள் கட்டுப்பாட்டு சட்டத்தின் கீழ் சாட்டப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைய முறையான விசாரணைகளை நடாத்தி சட்ட ரீதியான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளுமாறு இத்தால் அறியாத தருகின்றேன்.

கலாநிதி ஜே.ஏ. சுமித்,
பீடை கொல்லிகள் பதிவாளர்

2020, டிசம்பர் 16 ஆம் திகதி,
பேராதனை.

Tel./Fax - 0812388135 அல்லது (Tel) - 0812388076
கையடக்க 0772363824



இணைப்பு 1 : Mr. Radiator COOLANT எனும் பெயரில் பொதி செய்யப்பட்டுள்ள கிளைபோஸ்ட் சேர்மானங்களின் சட்டவிரோதமான உற்பத்தி